
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2023

kiwano

2023-12-30 Vytvořil ufo

** update 23:25 chčije. vietnamci letos mají bistro zavřený, žádná rodinná sešlost a žádná
pyromanská show. nečekaný.

======

** update 21:57 právě projeli hasiči. slušně to bouchá.

======

** update 17:13 vyvenčíno, ze vzdálených sídlišť se již linuly zvuky explozí, takže to čubu
značně znervozňovalo. letos ministr rakušan slušně požádal lidi, aby se na ohňostroje vysrali,
takže debilové, kteří před rokem na protest proti úsporám vytápěli svý byty na 24 stupňů,
letos nakupujou za stovky tisíc petardy a rachejtle. myslím, že část mých spoluobčanů jsou
naprostí idioti a kreténi.

======

** update 14:05 byli sme se podívat na českou bídu v globusu. myslím, že sme tam byli jediní,
kdo neměl vozejk ale jenom nákupní košík. nic se nezměnilo, s postupujícím věkem se moje
reakce na davy v nákupním středisku nezměnily a nepomohla tomu ani dlouhá fronta s
nechutně zmatenou prodavačkou. to, že sem za nějakýho dědka s kusem klacku v ruce
zaplatil na výzvu prodavačky jedno balení čaje a peníze, který měla vrátit mě, chtěla vrátit
jemu a že ten chlap ze sebe nevydal ani jednu hlásku, náladu příliš nevylepšilo. tyvle, já tam
viděl bídy plný vozejky. nicméně koupil sem si nějakej bazmek, kterej jménem evokoval kiwi,
ale vyšla z toho africká vokurka kiwano, která by možná mohla růst i na mým jižním svahu.
důkaz, že název může solidně mást.
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sázava

2023-12-30 Vytvořil ufo

** update 23:11 ještě sem ukradl (sorry hadri) dvě fotky sázavy z mý oblíbený rekreační
oblasti. jako vostrý, ale místní sou asi zvyklý. já bych si teda nezvykl nikdy, když sem viděl na
fotkách pár detailů z chatový oblasti.
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posledni patek

2023-12-29 Vytvořil ufo

** update 23:34 dokonce už píču hezki česki a není to těžký.

======

** update 11:19 ve stredu rano sem hibernoval notebook na disk jako tisickrat pred tim.
prijdu do prace, zapnu notebook a nic. pouze na me blikal bios. petkrat sem ho restartoval,
baterku vyndal, ale nic nepomohlo. musel sem koupit novej systemovej disk do notebooku a
z akce serverovna bylo hovno. kdyz se veci serou, tak si umi vybrat dobry den. vcera sem sel
se zenou do hospody, bylo poploprazdno a domu nas kolem pulnoci odvezla irenka z
kuchyne. pekna sestihodinovka.

poslední úterý

2023-12-26 Vytvořil ufo
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** update 23:11 přes silnici už pár měsíců nějaký barevný parkujou mopedy. před chvílí se pár
z nich vrátilo z rozvozu jídla. příběhy z ulice.

sázava v ledečku dnes. fotil kámoš.

======

** update 14:52 tohoto roku. sem přežraný jako vepř a zítra jdu do práce. čeká nás vypnutí
firemní serverovny, rozebrání a znovu sestavení. potřebujem vyndat jeden skoro nevyužívanej
rack.

prostě nasrat

2023-12-24 Vytvořil ufo

** update 15:44 ať si říká kdo chce co chce, stejně jako u bramboráků i u řízků platí, že
nejlepší sou na vepřovým sádle.

======

** update 11:08 letos stejně jako loni a předloni hodně lidí bude mít zkurvenej konec roku.
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takže si nebudeme mazat medíček kolem hubiček a hrát šťastný divadýlko o šťastným světě.
život, to je peklo na zemi. odpočívejte v nepokoji, protože já jdu mejt nádobí.

kvéry

2023-12-23 Vytvořil ufo

** update 18:07 asi vzbudím pohoršení, ale letos seru na bramborovej salát. řízky zítra sežeru
s chlebem a okurkou a v pondělí bude kozička.

======

** update 08:59 vánoční pohotovost v plným proudu. vstával sem dneska brzo, abych mohl jít
vyprovodit ženu a navštívit nákupní středisko s jídlem. dnešní den zahájím znepokojivou
myšlenkou, která mě napadla, když sem viděl internety a politicko-zbraňový diskuse
všelijakejch magorů, kteří onanují nad českým ústavním právem tasit kvér kdykoliv a kdekoliv:
zkuste začít tím, že už nebudete lhát vlastním dětem. řekněte jim, že po smrti žádnej ráj není a
ježíšek je vylhaná neexistující bytost

základní otázka života

2023-12-22 Vytvořil ufo

** update 20:21 sněží a prší. nad prahou se nesou temná mračna smrti.

Neuvěřitelný útok na tvůrce GTA VI. K napadení použil mobil a hotelovou TV, hackera už
přitom hlídala policie. solidní příběh pro film.

======

** update 15:41 snad poprvý v životě cítím, že sem z těch internetů unavenej. některý lidi mají
mnohem temnější stranu svýho já, než se na první pohled může zdát. na to fakt dneska
nemám a radši dnes zůstanu u starosti o barák. měl sem stížnost, že lidi choděj hulit na
dvorek a nepoužívaj popelník. jo, je tam hromada vajglů, zjebal sem prvního mladýho
ukrajince, kterýho sem tam náhodou potkal a o kterým vím, že tam chodí s dalšíma hulit.
nevim, jestli za to může nebo ne, ale budu muset napsat vlatníkům dopis, že jejich nájemníky
hlavně z řad cizinců nehodlám a nechci učit základnímu udržování pořádku.

======

** update 13:29 tyvle, dorazila vyučtování za plyn a elektriku. mám přeplatek skoro desítku a
to sem moc nešetřil. maníci na stavbě v sousedství vozí beton. během tlačení betonu kamsi
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nahoru jim vylítla hadice a zlila betonem všechny auta kolem včetně naší výlohy. nejhůř
dopadla zaparkovaná tesla, nebyla pod tím betonem ani vidět. frajeři z toho měli docela prdel
a hadicema čištili všechno kolem sebe.

======

** update 09:20 stejně jako včera, tak i dnes je praha podezřele poloprázdná. jízda do práce
naprosto v pohodě a dokonce i kolegové byli překvapeni, že přijeli do kanclu dřív než obvykle.
asi to budou nějaký projevy ty slovutný fyjalový bídy, která podle některých primitivnějších
politických stran ohrožuje českou republiku. tu bídu sem viděl kolem devátý na vlastní oči u
řezníka, kdy jsem stál frontu s dalšími hladovými krky a očima sjížděl hromady masa ve výloze
a na pultu. je taková bída, že nikdo předemnou nenechal řezníkovi míň než pětikilo.

dnes je internet plný lidí, kteří řeší zásadní základní filozofickou otázku - smrt. přitom by měli
raději mlčet.

smrt vánocům!

2023-12-21 Vytvořil ufo

** update 23:49 igor chaun je kokot a sem kurva rád, že teď v televizi na tiskovkách
nevystupuje babiš.

======

** update 21:01 dnes je 666. den ruský války proti ukrajině. já popřál vánocům smrt a nějakej
magor pozabíjel hromadu lidí. náhoda? doufám.

======

** update 20:53 já bych se posral, policejní prezident oznámil, že prošetřujou možnou
souvislost s vraždou v klánovicích. Střelec z fakulty možná zabil i muže a kojence v
Klánovicích, uvedla policie.

======

** update 18:39 okej, patnáct mrtvejch a s klánovicema žádná souvislost. magor sice prej
zabil svýho fotra, ale někde u kladna a pak jel střílet do prahy. internety jedou a já k tomu jen
dodám, že fízly v oblibě moc nemám, ale po tiskovce jejich šéfa musím uznat, že nejspíš
udělali maximum, který udělat mohli. jako hledat osamělýho magora s kvérama v milionový
praze, když máte jen jeho školní rozvrh, je prostě problém. víc k tomu nedodám.

snad teda jen upoutávku na dnešní koncert vanessy. samir je prostě mistr černýho humoru,
umí a ví jak rozvířit kalný vody internetu. nicméně asi už to smazal, jenže internet je pekelná
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díra. co schvátí, těžko vrátí.

======

** update 16:45 Po střelbě v centru Prahy je podle policie několik lidí mrtvých a desítky
raněných, střelec byl eliminován. tyvle, pyčo. viděl sem na sockách kolovat obrázky údajnýho
střelce s kvérem v ruce. mladej zmrd a jsem jenom zvědavej, jestli tam bude souvislost s
vraždou v klánovicích před pár dny či nikoliv. zabil fotra/učitele a pak šel vystřílet nenáviděnou
školu? samý otázky.

======

** update 14:46 většina kolegů z kanceláře pomalu a nenápadně mizí. já počkám tak do čtyř,
protože potřebuju ještě udělat telefonát s pánem přes opravy střech.
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Náměstek ministra Blažka utekl před novináři oknem ze záchoda. tyvle, Blažek a jeho lidi. To
je solidní materiálek. Jsem stále přesvědčen, že jestli někdo zlomí Fialovi politickej vaz, tak to
bude právě Blažek a nevyřeší to ani další fotbalová karta udělená premiérem.

Vodafone kupuje od Sazky mobilního operátora SAZKAmobil. teď schválně hádejte, na čí
fyzický síti virtuální operátor SazkaMobil provozuje svý telefony a proč právě je to Vodafone.
Osobně myslím, že si z nás dělají mobilní operátoři solidní prdel.

======

** update 09:18 vážně se těším, až bude po vánocích. už mě zase fakt serou. lidi sou jako
zombie a pro všechny nejlepší by bylo tenhle svátek zrušit. na ježíška dneska snad už nevěřej
ani děti. slyšel někdy někdo mluvit nějakýho dětskýho influencera o tom, že věří na ježíška,
který nosí luxusní značkový dárky? každej přeci ví, že iphony nevozí ježíšek se santou, ale
nýbrž přepravní služba.

rád bych řekl, že sem se na dárky vysral, ale není to pravda, koupil jsem jednu televizi, sbírku
pláten na malování a sobě krásný hovno.

víte co mám nejraději? kretény s telefonama, kteří se před nástupem na jezdící schody
zastaví, začnou čumět do telefonu a zbrzdí tím celej zkurvenej dav za sebou. jako zrovna
jedna tupá píča v metru na floře. tyvle, to máš ty krávo v hlavě nasráno bo co? ty taky musíš
bejt solidní mluvící dáreček. zastavíš, čumíš do telefonu, lidi tě obchází a pak vlezeš na
schody, začneš stoupat a během míjení vypuštíš z huby debilní poznámky. píča vyleze nahoru
a opět zastaví těsně za eskalátorem, takže každej, kdo vyjede nahoru, musí udělat hned krok
stranou, protože nějaká tupá kunda musí právě teď čumět zase do telefonu.

to všechno jenom proto, že nějakej idiot vymyslel, že si lidi budou dávat na konci roku jakože
dárky z lásky. celej rok se všichni chováme jako čůráci na entou, ale zrovna na konci se
musíme tvářit, že se máme jako všichni rádi. fotr celej rok chlastá, na vánoce přijde domů
zlitej úplně stejně jako včera, předevčírem nebo úplně stejně jako bude zlitej na silvestra,
přinese starý kytku, nablije dětem do dárků, ale prostě máme se všichni mocinky a mocinky
rádi.

"tobě se nelíbí dálnice do pekel od ejsýdýsý?"
"ne, je to taková písnička pro přiteplený středoškoláky."

jolka 2023

2023-12-20 Vytvořil ufo

** update 14:17 dokud mám chutě a žeru, cítím, že žiju. zašel jsem si do jídelny pro polívku a
těstoviny.
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Dokud dají lidé za langoš 160 korun, proč by obchodník slevil, říká expert. jo, to je ta slavná
fyjalová bída, kterou straší burešova opozice.

Šéf antimonopolního úřadu: Stejné ceny v obchodech znamenají, že trh funguje. jestli chápu
šéfa antimonopolního úřadu dobře, tak je vlastně naprosto v pořádku, když se tři mobilní
operátoři domluví, že budou držet nejdražší data v evropě a ještě mezi sebe čtvrtýho
operátora nepustí. to je prostě výsměch.

======

** update 13:01 máme po vánoční jolce. obálky s odměnami rozdány a rozhodně žádná
fyjalová bída. viděl jsem v ní i nějaký pětilitry a ne jen dvoulitry. chlebíčky, cukroví, šunka,
bublinky a kafe. všechno vychlastáno, sežráno a teď přemejšlím, jestli si mám jít pro oběd
nebo ne.

jo, přišlo dneska emailem hlášení závady. ta hlášenka se mi propsala do jiry a její aplikace
spustila prudící písničku, že dorazil incident. mááááám pííííčo radost.

die šunke
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2023-12-19 Vytvořil ufo

** update 17:21 myslím, že tak po šestnácti letech přestal fungovat server, kde jsem do
kovidu držel webík. přestaly chodit logy ze systému a server neodpovídá. jako vydržel dlouho,
ale byl to už dost neaktulizovanej prasečinec.

======

** update 14:13 fízlové pořád hledaj v klánovickým parku vraha, kterej zabil chlapa a dítě.
nechce se mi příliš věřit, že by se pachatel v tom lesoparku stále skrýval před spravedlností.
osobně myslím, že je to spíš divadlo pro domorodce, aby se uklidnili a neměli pocit, že se na
ně sere. kdyby nezařvalo dítě, tak takový manévry jistě neprobíhají.

jinak pozoruju na internetech jisté rozčarování z průběhu ukrajinský protiofenzivy. vládne jistá
skepse v názoru, že se podaří ruský nácky porazit, protože ti pořád posílají zdechnout na
frontu další a další lidi a je jim to úplně u prdele, protože člověk je v rusku pouhé hovno.
ukrajinci jsou zatím stále rozhodnuti chcípat v boji za svobodu, tak bychom jim asi měli víc
pomáhat, protože se může stát a jistě se stane v případě uzavření jakéhosi míru, že rusko
bude chtít víc. jsem stále přesvědčen o tom, že pokud nebude ruská armáda na ukrajině
rozdrcena na prach, čekají dnešní generaci velmi mladých lidí válečný hry a orgie smrti.

Kýchnutí se nesnažte potlačit, varují lékaři po případu protržené průdušnice. tyvle, to je mi
ale překvapení. kýchání může zabíjet.

======

** update 12:59 začínám asi blbnout. objednal jsem si k obědu segedinskej guláš, pět
houskovejch a k tomu ještě bílý dušený zelí. omg.

======

** update 10:26 dorazila šunka a už se chladí v serverovně. kejta je to moc pěkná a nesmím
zapomenou nůž zejtra.

přiznám se, že s přicházejícím vánočním stresem mě přestává bavit stát fronty. nemám chuť
a nemám zájem stát ve frontě kvůli dvěma chlebíčkům, když předemnou stojí lidi, kteří si
právě teď musí koupit celej box s chlebíčkama, přestože si je mohli objednat předem a nyní
jen vyzvednout. serou mě lidi v obchodech, nákupákách a dokonce i v ulicích. serou mě
prostě celý vánoce a celý vánoční pokrytectví. smrt vánocům a ježíškovi přeju, aby letos na
půlnoční mši narazil na nadrženýho pedofilního kněze.

Úzkost z menu. Generace Z je nervózní z objednávání jídla. milá debilní generace
připosraných sněhových vloček, rád bych vám řekl, že jste trapáci, protože i já trpím v
restauracích úzkostí. nikdy nevím, co si mám objednat, protože bych nejradši od všeho
ochutnal, všechno sežral a všechno vychlastal. je to tak, i generace B může trpět v hospodě či
restauraci naprostou úzkostí.
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po po po pod
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** update 21:39 okej. furt je co vylepšovat :D Změna velikosti kurzoru ušetří na Intelu kolem
0,5 W.

======

** update 20:46 některejm pánbíčkářům z toho titulku asi popraskaj cévky. Katoličtí kněží
smějí žehnat homosexuálním párům, schválil papež. Obřad se ale nesmí podobat sňatku.

======

** update 14:45 stříhám metr do konce směny. dneska mě už práce příliš nebaví.

Poslední předvánoční víkend: Přeplněná nákupní centra a obří tržby. myslím, že právě tohle je
ta slavná Fyjalová bída, o který tak rád blábolí Babiš, Okamura a jim příbuzný sračky.

Narodilo se mrtvé, lhaly jeptišky ženám. Církev v Belgii prodala 30 tisíc dětí. vymrdaná
křesťanská církev. tahle parta znásilňovačů dětí a obchodníků s dětmi by chtěla kázat o
morálce a rodině. jebat vatikánskou církev.

V Rumunsku zemřel kojenec na spalničky. Epidemii pohání nedůvěra k očkování. jaroslav
dušek by řekl, že to dítě už nechtělo žít. český dezolát a antivaxer by řekl, že to dítě nemělo
posilovanou obranyschopnost, bylo slabý a proto se prostě nedokázalo bránit nemoci. my
ostatní si snad myslíme, že je zbytečný nechat umřít dítě na nemoc, proti které je známa
prevence.

======

** update 13:24 sežral jsem hromadu rejže se znojemskou pečení a zbytek dnešní práce
odložil na zířejší den. prokrastinace je návyková.

dnes uběhlo 12 let od smrti pana prezidenta václava havla. jsem vážně rád, že jsem mohl žít v
jeho době a zažít ho.

Příbuznou po smrti zakopala na zahradě a brala její dávky, podezírá policie ženu. celkem
drsnej způsob jak přijít k pravidelnýmu měsíčnímu příjmu.

Z trans ženy opět muž: Obětoval jsem pro to všechno, nechal jsem si zohyzdit mužské tělo,
ale žena ze mě nikdy nebyla. to nemá smysl komentovat, každý z nás se musí naučit, že někdy
rozhodnutí z minulosti se nemusí v budoucnosti jevit jako správný. to je jak ten můj smrk na
chatě, před čtyřiceti lety jsem ho zasadil a dnes mi kurví výhled do údolí. nicméně kácet ho
nebudu, připomíná mi dětství a rozhodnutí udělaný hluboko v minulosti.

https://www.vyhuleny.net/popopopopod
https://www.vyhuleny.net/popopopopod
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.root.cz/zpravicky/zmena-velikosti-kurzoru-usetri-na-intelu-kolem-0-5-w/
https://www.root.cz/zpravicky/zmena-velikosti-kurzoru-usetri-na-intelu-kolem-0-5-w/
https://www.root.cz/zpravicky/zmena-velikosti-kurzoru-usetri-na-intelu-kolem-0-5-w/
https://www.root.cz/zpravicky/zmena-velikosti-kurzoru-usetri-na-intelu-kolem-0-5-w/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/cirkev-manzelstvi-pro-vsechny_2312182013_mst
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/cirkev-manzelstvi-pro-vsechny_2312182013_mst
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/cirkev-manzelstvi-pro-vsechny_2312182013_mst
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/cirkev-manzelstvi-pro-vsechny_2312182013_mst
https://www.novinky.cz/clanek/vanoce-preplnena-nakupni-centra-obchodnikum-diky-nim-o-vikendu-rostly-trzby-40454560
https://www.novinky.cz/clanek/vanoce-preplnena-nakupni-centra-obchodnikum-diky-nim-o-vikendu-rostly-trzby-40454560
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/belgicka-cirkev-prodavala-deti-adopce.A231216_093531_zahranicni_misl
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/belgicka-cirkev-prodavala-deti-adopce.A231216_093531_zahranicni_misl
https://www.zdravotnickydenik.cz/2023/12/v-rumunsku-zemrel-kojenec-na-spalnicky-epidemii-pohani-neduvera-k-ockovani/
https://www.zdravotnickydenik.cz/2023/12/v-rumunsku-zemrel-kojenec-na-spalnicky-epidemii-pohani-neduvera-k-ockovani/
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-pribuznou-po-smrti-zakopala-na-zahrade-a-brala-jeji-davky-podezira-policie-zenu-40454620
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-pribuznou-po-smrti-zakopala-na-zahrade-a-brala-jeji-davky-podezira-policie-zenu-40454620
https://www.dvtv.cz/videos/z-trans-zeny-opet-muz-obetoval-jsem-pro-to-vsechno-nechal-jsem-si-zohyzdit-muzske-telo-ale-zena-ze-me-nikdy-nebyla
https://www.dvtv.cz/videos/z-trans-zeny-opet-muz-obetoval-jsem-pro-to-vsechno-nechal-jsem-si-zohyzdit-muzske-telo-ale-zena-ze-me-nikdy-nebyla
https://www.dvtv.cz/videos/z-trans-zeny-opet-muz-obetoval-jsem-pro-to-vsechno-nechal-jsem-si-zohyzdit-muzske-telo-ale-zena-ze-me-nikdy-nebyla
https://www.dvtv.cz/videos/z-trans-zeny-opet-muz-obetoval-jsem-pro-to-vsechno-nechal-jsem-si-zohyzdit-muzske-telo-ale-zena-ze-me-nikdy-nebyla


Mířili na nás, bouří fanoušci po fotbalu na Letné. Nešlo o zbraň, hájí se policie. já mám v píči
makaky ze sparty a ostatně celej fotbal. pořád nechápu, proč by měly mít fotbalový kluby
policejní ochranu zdarma, když je jejich problém, že nedokážou udržet svý vyfetovaný a ožralý
chuligány na uzdě. a úplně nejvíc směšný jsou ty toitoiky na ochozu tribuny. úplně vidím
vožralý a přendaný dementy, jak tojky převracejí na lidi pod nimi.

Nerůst. já týhle divný sračce nechci dělat reklamu, ale přijde mi, že pomatení mladí komunisti
vymysleli nový způsob jak dostat z debilů peníze. vymyslí pohádku o hodném Nerůstu a zlém
Růstu a žádají hejly, aby jim přes donio.cz poslali peníze na život bez práce a růstu. hodně mi
to připomíná sračku jménem nepodmíněný základní příjem, kterou propagovali piráti a asi
nebude ani náhoda, že ho propagují i dementi z Nerůstu. Jo, to by se líbilo každýmu, kdyby
pečení holubi bez práce do huby lítali.

======

** update 10:48 tlak. čeká mě celý pracovní týden bez pohotovosti. pak začnou vánoce a já se
těším, až skončí. za sebe můžu říct, že mě tento pokrytecký svátek falešné spokojenosti a
míru spíš stresuje než nějak výrazně těší.

Šíření falešných důkazů i cílení na děti. Tabákový průmysl šíří dezinformace o e-cigaretách, zní
z WHO. já nevím, ale nemůžu se zbavit dojmu, že polovina lidstva je úplně tupá a ta druhá
polovina toho prostě jen využívá. snad není žádný překvapení, že tabačky svoji reklamu cílí na
mladý lidi a nikoliv na nás starý huliče, který každý ráno vykašlávaj plíce z těla.

hej vánoce

2023-12-17 Vytvořil ufo

** update 22:17 viděl sem na kabelovce Barbie. asi budu vypadat jako úchylák, ale Barbie s
Kenem mě ty dvě hodiny celkem bavila. úplně si nejsem jistej, jestli je to vyloženě film pro
děti.

======

** update 20:00 je to tady zas. v televizních studiích dali hlavy dohromady a vymysleli vánoční
programy.

"Hele vole, už zase budou vánoce. Co budeme dělat?"
"No ty vole, to samý co každej rok. vytáhneme starý hnusný okoukaný pohádky, tisíckrát
viděný tváře, pár dědků a babek, co budou vzpomínat na dávno mrtvý herce a herečky a
žrádlo. nesmíme zapomenout na pořady o žrádle. řízky, saláty, chlebíčky, kapři, cukroví a
spousta alkoholu. k tomu přihodíme pár reportáží o debilech, co si každej rok dávaj
předsevzetí, že zhubnou a tradičně to nedaj. a proč to nedaj vysvětlí nějaká mladá frnda přes
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výživu. a kdo má vysílací práva na tu sovětskou sračku o Mrazíkovi?"
"vole, geniální plán."

kunda jejda úklid

2023-12-16 Vytvořil ufo

** update 18:43 protože mám pohotovost, proběhl masivní úklidový den, abych nemusel
uklízet příští týden o vánocích, kdy mě zase po čtyřech letech čeká sváteční pohotovost.
nechci se stresovat a ty čtyři dny prožiju v klidu v kuchyni u sporáku.

vývar se vyvařuje a moc se těší, až z něj bude mrazáková zásoba a polívka. hlavně, už sem
naklepanej na morek.

Kardinál Becciu je vinen ze zpronevěry majetku církve, rozhodl soud. Má jít na pět a půl roku
za mříže. kdyby ten buzerant místo okrádání zaměstnavatele šukal v sakristii ministranty do
prdele, do kriminálu by nešel a ještě by ho uklidili někam do teplejch krajin, aby nebyl nějakou
dobu příliš na očích.

masonákup

2023-12-15 Vytvořil ufo

** update 16:32 okej, bizár velikej! Woman's head has TRIPLED in size due to life-threatening
condition which has left 29-year-old blind, bed-bound and unable to talk.

======

** update 13:10 mám brokolicovou polívku, která vypadá jako kulajda, ale po brokolici
nakonec chutná. dneska se s lidma v jídelně roztrh pytel, skoro všichni brali víc než dvě jídla
sebou. asi se blíží konec světa.

======

** update 12:36 Zloděj na jihu Čech se v bytě osprchoval, najedl a usnul v dětském pokoji.
Majitelka spala vedle. tak takovej zážitek s příběhem chcete zažít. najít doma cizího frajera, tak
dostane pěstí a pravděpobně ne jednou.

======

** update 09:52 byl sem u řezníka nakoupit tři kila různýho masa, morkový kosti, sádlo, šunku,
sejra, párky a ještě nějaký sračky a nechal jsem u něj skoro litr. bude z toho hodně vývaru a
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hodně znojemský pečeně k několika obědům.

pak du pro snídani do lahůdkářství a přede mnou ve frontě stojí tři oranžově uniformovaní
uklízeči ulic. čekají na kafe a ten očividně nejstarší mladším kolegům vypráví, kolik stála za
komoušů rakvička, chlebíček či banánek. jako chápu, že ty ceny pro některý duševně a
mentálně slabší entity vypadají přímo magicky, ale já sem udělal tu chybu, že sem tomu
debilovi řekl, ať taky dodá, jaký byly platy popelářů a zametačů ulic. odpověď toho pičuse byla,
že nic moc a že ani v současnosti se nedostanou přes třicet. myslím, že správně pochopil, že
dřív na tom nebyl o nic líp než dnes. ale už sem raději držel hubu, protože tyhle vzpomínky na
bolševický ceny, mě zvedaj tlak a nervy ze židle.

pokakání

2023-12-14 Vytvořil ufo

** update 19:29 a hele, čínští komunističtí soudruzi se rozhodli prodat svůj fotbalovej klub v
kapitalistickým zahraničí. no, doba jejich slávy v čechách skončila s odchodem miloše zemana
do zapomnění a nejedlýho zpět k byznysu s podivnými východními světy. hradní mafie se
rozpadla a na vip tribuně slávie už se nepotkávají čeští k číně přátelští byznysmeni s čínskými
komunistickými byznysmeny. tak teď už jen zbejvá otázka, jak moc jarda tvrdík čínskou pračku
na peníze vyluftoval.

Prodej Slavie dostal v Číně první zelenou. Tykač už zná svou roli.

Mail flow rule conditions and exceptions (predicates) in Exchange Online. jo, jako v tomhle
právě ležím. online exchange a její pravidla.

======

** update 14:58 je to oficiální, nová členka našeho výboru svj již vyskakuje z výpisu na
justice.cz.

======

** update 14:27 byl jsem u jednoho našeho zákazníka na prezentaci jakýchsi diskových
produktů, které by chtěli jednou pořídit do své velmi zabezpečený serverovny. jo bylo to
dobrý, lítaly petabajty, exabajty a všelijaký jiný cizí sprostý slovíčka. tyvle, já když si vzpomenu
na svůj první disk o kapacitě 90MB... lol :D

Konec trvalých licencí VMware. Nově jenom termínované licence a předplatné. tak už i
vmware přešel na model předplatnýho. až mi přestane vmware workstation platit firma,
vrátím se k virtualboxu nebo qemu.

======
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** update 09:58 okej, včera večer sem si zase hrál s Jirou, její mobilní aplikací a dokonce se mi
podařilo rozchodit filtrování příchozích emailů podle jejich hlaviček na firemní cloudový
exchangi office365. kolega mi tvrdil, že to nejde, mě to přišlo jako píčovina a měl sem pravdu.
říkal píčoviny.

večer si teda hraju s tříděním mejlů, jejich přeposíláním do Jiry, zakládáním incidentů a push
notifikacema v android aplikaci. někdy před půlnocí přestanou notifikace chodit, já strávím
skoro dvě hodiny řešením "kurva proč?", než přijdu na to, že kolega byl do aplikace přihlášenej
pod stejným sdíleným účtem a místo toho, aby se prostě odhlásil a aplikace ho tak přestala
prudit, napsal do zpráv, ať toho nechám a ani se nepodepsal. aby toho nebylo málo, tak
místo odhlášení z aplikace raději povypínal notifikace, takže ta přestala hlásit testovací
založený eventy a já delší čas řešil, co se posralo. když se mi ráno přiznal, tak sem ho prostě
zjebal.

ta samá parta inženýrů včera instalovala do vmwaru záložní doménovej kontroler.
prerekvizity jsou prerekvizity od toho, aby se prostě bez přemejšlení splnily a nikoliv, aby si
nějakej amatér řekl, že jsou zbytečný. to znamená, zkontroluju na hostitelích čas, jestli se
náhodou nerozhodil a jestli jsou tam nastavený správně ntp servery. tím se vyvarujete toho,
že vaše virtuálka může mít blbej čas a když má kurva doménovej server špatnej čas, tak se
kurva špatně synchronizuje s dalšími doménovými servery a je z toho mrzení s bolením hlavy.
jo a vmware tools jsou od toho, aby se nainstalovaly hned po základní konfiguraci holýho
operačního systému. asi to někoho překvapí, ale v balíčku s toolsy jsou i nějaký ovladače pro
zařízení z virtuálního vmware světa.

polibte si prdel kokoti.

puf fup

2023-12-13 Vytvořil ufo

** update 13:21 k obědu mám kroupy. snad z nich nebude nějaká nafouklá smradlavá
situace.

======

** update 11:17 včera sem sežral večer hromadu masa, vypil hektolitry nealkoholických
birellů, k tomu tři únětice a ráno sem se probudil, jakobych prochlastal celej vejkend. no asi
nebude náhoda, že se připomněl postapokalyptický víkendový stav.

dopoledne bylo nutný řešit nějakou administrativu, k tomu sem se dozvěděl o zatejkání v
domě od okapových svodů. po delší době pohody a klidu mě čeká řešení problémů v našem
malém posraném svj.

https://www.vyhuleny.net/pofiom
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Izrael stihne Alláhův hněv, hřímal turecký poslanec. Vzápětí dostal infarkt. karma je zdarma,
kozomrde.

jediná jistota v životě

2023-12-12 Vytvořil ufo

** update 09:25 kterou kromě smrti mám, že ráno po příchodu do práce půjdu chcát a mýt
ruce na dámskej hajzl, protože vždycky na pánským hajzlu sedí kolega číslo jedna nebo
kolega číslo dvě. když se to náhodou nestane, je to stejně významná událost, jakože Slunce
vyšlo na západě.

afterkalba

2023-12-11 Vytvořil ufo

** update 19:43 Linux 6.6.6

======

** update 18:41 sem musel vypadnout z práce dřív, protože měla odpoledne přijet přepravní
služba s objednanými vánočními dárky. tyvle, pět krabic toho bylo a protože nemáme vejtah,
tak sem všechno musel vynosit do bytu ručně. schody, to je vrcholovej sport, ty prostě musí
dát i devadesátiletá důchodkyně, pokud se chce dostat domů do třetího patra.

======

** update 11:19 osobně jsem přesvědčen, že institut čestného obyvatele města je trapáctví
na entou, protože čestným občanem města se vždycky nakonec stane ten největší kokot
široko daleko. náhoda?

Poslanec Milan Wenzl se zvolil čestným občanem Prahy 15.

======

** update 10:25 no tak jo, večírek se povedl. vzpomínám na rum, pivo, trávu, kyselý okurky a
amsterodamskej hašiš, kterej mě vypnul a já se probral k ránu na gauči s hlavou v dlaních. no
tyvle....

zkurvený prasata
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2023-12-08 Vytvořil ufo

** update 20:46 nakonec všechny cesty vedou k bitcoinu. po delší době odpočinku se zase
pěkně rozhejbal.

Stařenka z Brna prý mladíkovi při odmetání sněhu zničila truhlík. Muž zavolal strážníky. brno,
tam to fakt žije.

======

** update 20:12 sněží. zejtra sme pozvaný na padesátiny. bude house párty.

======

** update 10:27 do prahy přijely smažky z jakési prdele republiky. zaparkovaly v křižovatce na
přechodu, postavily tábor a vyrazily poznávat krásy hlavního města.

======

** update 09:25 lidi, vy ste takový zkurvený zasraný vymrdaný zajebaný prasata. zasraná
lidská špíno, vychcípej v krutejch bolestech. 250m nedaleko je sběrnej dvůr, takže doufám ty
jeden mentální kryple, že tvoje zabydlená nora vyhoří, starý zčerná píča a tobě uhnije čůrák.

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
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kupředu lEvá, přišla ObLevá

2023-12-07 Vytvořil ufo

** update 23:18 od kovidu potkávám pána v bílý roušce venčícího psa. dnes během venčení
svýho psa jsem ho potkal. hned jsem si toho všiml. vyměnil bílou roušku za černou.

======

** update 14:02 baví mě na internetech sledovat smutné kvičení přátel pirátský strany,
kterým po skončení pirátskýho serveru uložto skončil levný přístup k autorsky chráněným
dílům. ty jejich výmluvy, že na uložto byly nesehnatelný knížky, filmy s prastarým dabingem od
filipovskýho, ty nejsračkovitější komunistický seroše a hromada pohádek s Krtečkem pro děti.
strašný žvásty, nemám nic proti warezu, ale vynechal bych ty sračky kolem. autorsky chráněný
obsah nelegálně se z internetu stahuje buď kvůli finančnímu profitu nebo finanční úspoře.

======

** update 13:58 tyvle, pěkně lítá sníh ze střech. dává to obloukem rovnou na zaparkovaný
auta.

https://www.vyhuleny.net/oBLeva
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======

** update 12:32 došlo na to. k tomu, abych mohl spokojeně provozovat pro firmu jiru v
cloudu, bude nutný, aby firma zaplatila nějaký základní licence ve výši do 100$ měsíčně. já
říkal od začátku, že by bylo dobrý zaplatit za užívání, ale nějak si část lidí myslela, že to co jira
nabízí zdarma, bude stačit. ne, nebude.

Definitivní zklamání obchodníků. Lidé neutrácejí ani před vánočními svátky. tyvle, překvapení.
příští rok to lepší nebude, i když vám budou centrální bankéři a ekonomové tvrdit, že zlepšení
je na cestě.

Postřeleného vlka našli díky GPS obojku na hranici krkonošského národního parku a jeho
ochranného pásma mezi obcemi Černý Důl a Lánov. Vlk v extrémních podmínkách krvácel
přes 36 hodin, museli ho utratit. zasraný myslivci a zasraný chovatelé ovcí. nic víc k tomu
nemůžu napsat. největší škůdce přírody je člověk.

======

** update 11:50 no jo, jak jsem čekal, v noci dorazila od týpka esemeska, že to má rozbitý víc
než myslel a že mi nářadí vrátí dneska. se nedá nic dělat, hlavně, že má předseda všelijaký
udělátka pro manuální práci v domácnosti.

obleva je solidně levá. ze střech padá sněhovej bordel a doba kamínková se pěkně rozjíždí.
úplně zase vidím, jak ve vzoru podrážek bot nosím domu tuny štěrku.

debilní víra

2023-12-06 Vytvořil ufo

** update 18:22 okej, volal znovu a tentokrát se ptal, kde má hlavní uzávěr vody. nojo, bydlí
tady určitě přes deset let :D

======

** update 18:06 volal mi týpek z baráku, že potřebuje přitáhnout nějakej odpad a jestli prej
nemám širokej klíč. no tak sem mu pučil francouzák a sikovky, ať to zkusí jedním nebo
druhým nástrojem. nezapomněl jsem připomenout, že bych byl rád, kdyby mi je pak vrátil.
funkce předsedy je prostě o službě komunitě, tyvle.

======

** update 17:38 přišlo mírný oteplení, lehce prší, sníh slejzá a odkrejvá lidským očím skrytý psí
hovna. to je typický lidstvo, dokud jsou sračky schovaný a nikdo je nevidí, všichni se tváří, že je
všechno v nejlepším pořádku a pohodě.
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nechápu jednu věc. jaktože jsou schopný tramvaje od smíchova udělat 15-20minut zpoždění,
když se na kolejích kolony netvoří.

======

** update 13:17 byl jsem pro oběd v jídelně. mám teď období, kdy mě serou jen představy
žrádla z vietnamských a indických bister, takže volba tentokrát padla na českou zelňačku a
starý dobrý játra s rejží.

ráno sem musel vyjebat cigoše, protože ten kokot dobíhal tramvaj, tramvaják na něj počkal a
debil místo aby poděkoval, začal držet dveře a hulákat morgoštinou na starou, aby přidala, že
drží dveře. metro má ve špičce intervaly kolem 90s, tramvaje v ranních a odpoledních
špičkách jezdí tak po pěti minutách, ale tenhle dement musel prostě zdržovat a řidič se mohl
uzvonit. takže sem na něj zařval, ať kokot nastoupí nebo se vysere na blokování dveří a
nezdržuje. pár sekund debil čuměl, stará mu to asi neudejchala, tak dveře pustil. fakt mám
rád tyhle držiče dveří a zdržovače spojů.

tyvle, nějak debilně se načítá blogýsek a já nevím, kde je kurva chyba. jestli u mě nebo
active24.

======

** update 12:31 takovej pěknej komentář ke kauze xixojo. srovnání s devadesátkami je
celkem pěkná paralela. Chyť mě, když to dokážeš. Watzkeho Xixoio oživilo neregulované
devadesátky plné celebrit.

Žena tahala peníze z mladistvého ve vlaku z Mostu do Prahy. Pak ho u nádraží znásilnila. no
tyvle... omg lol

======

** update 10:26 hraju s waylandem. je to zřejmě budoucnost, protože klasický X11 window
systém nás pomalu opouští. xorg server je prostě věc, která je děravá a po skoro 40 letech
velmi zastaralá. no nicméně, abych si nekurvil ostrou instalaci gentoo, xorg a xfce4, tak sem si
udělal virtuálku a v ní si hraju s Westonem, Xfce4, Gnome a KDE plasmou. tyvle, musím říct,
že plasma mě docela mile překvapila. její rozhraní se mi na první dobrou dost líbilo. jen
škoda, že KDE je takový hodně rozbujelý ekosystém, já už vyžaduju spíš cestu směrem k
minimalismu.

======

** update 09:50 nastal poslední měsíc roku, který probíhá ve znamení velkýho lhaní dětem.
nejdřív děti krmíte pohádkou, že mikuláš, čert a anděl existují a současně žádáte souseda
převlečenýho za pekelníka, aby děti nestrašil, protože se můžou v noci budit hrůzou. povězte
mi, k čemu teda je tento debilní svátek, když se haranti nebojí, nezalejzají strachy pod postel
a nepochcávají se ze zvuku řinčení řetězů. pak dětem lžete ohledně mimíska Ježíška, o kterým
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tvrdíte, že leze komíny do obývacích pokojů a pokládá pod mrtvé usychající stromky dárky.
Není se pak co divit, že lidé vychovávají budoucí úzkostnou generaci, která bude závislá na
psychofarmakách jen proto, že jim rodiče lhali jak o příjemných tak nepříjemných
záležitostech života.

Čtyři koruny za PET lahve a plechovky, navrhuje výši zálohy ministerstvo. jsem zvědav, jak se k
tomu postaví věčně remcající český národ debilů.

pavidelná vevize

2023-12-05 Vytvořil ufo

** update 17:28 Exprezident Klaus se potýká s následky covidu. jak bych to tak napsal...
karma je zdarma, ty proruský švábe. vzpomínám, jak si milý ruský šašku chodil šaškovat na
antikovidový demonstrace. roušky si nosit nechtěl, očkovaný nejspíš nejsi...

======

** update 15:04 okej, dnes byla velmi dlouhá porada. až jsem si chvílema připadal jako na
schůzi svj, jak jsme těkali od tématu k tématu. no nicméně úkoly sme si rozdali a do prdele se
poslali. přestalo sněžit a všichni blbnou s nějakým Mikulhashem.

V Praze žije asi o 200 tisíc lidí víc, než uvádí ČSÚ. Data operátorů ukázala skutečný pohyb
obyvatel. a víte, že mě to ani nepřekvapuje. nicméně lidi bez mobilního telefonu v těch
statistikách započítaný nejsou.

Paralelní Polis má finanční problémy a žádá své podporovatele o pomoc. to je takový, když
založíte anarchokapitalistickou firmu, rozhodnete se veřejně fuckovat stát a brát platby pouze
v bitcoinu. pak se divíte, že vás anarchokapitalističtí společníci anarchokapitalisticky ojebali, vy
nechcete anarchokapitalisticky zkrachovat, tak na internetu somrujete od lidí finanční
podporu. fér :D

======

** update 09:03 pravidelnou revizi natlakování krevního oběhu mám za sebou. ventily drží a
čistící prášky zatím fungují. na další kontrolu mám přijít až za tři měsíce.

právě se stalo:

• venku zase sněží. jakoby tohle počasí nestačilo

• bělochům s debilními tetováníčky ve ksichtě (diamantíky, slzičky a podobný kokotiny) chci
říct, že sorry, ale prostě v sobě nemůžu smích dusit. ten stav se prostě nedá ovládnout.

• vidím těžký život metrosexuálů a metrosexuálek všech pohlaví. chodit v tomhle počasí v
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teniskách a džínách s děravými koleny musí bejt kurevsky těžká řehole. mě osobně by
fakt byla zima.

rampouchi

2023-12-04 Vytvořil ufo

** update 14:16 na floře začal prodej umírajících stromků za účelem lidské oslavy konce roku
a narození jakéhosi frajera, kvůli kterému nemůžou být ženy přes dva tisíce let v řídících
strukturách katolický církve. vůbec mi není jasný, jaký smysl má tato primitivní tradice
spočívající ve zdobení mrtvého a usychajícího stromku. vánoce jsou holt svátkem umírání,
usychání a matky smrtky. k tomu ještě připočítejte zmučené ryby masově zabíjené pro
potěchu oka, duše a žaludku. k tomu přidejte náboženský obřady v chrámech konzumu,
televizní sledování přes padesát let starých filmů a máte tu kompletní obrázek primitivního
pozemskýho svátku.

Opice, vybombardovat, napsal starosta Novotný o Palestincích. Řeší to policie. debil z řeporyjí
by měl konečně rozmyslet, jestli chce dělat vlny na sociálních sítích nebo být starostou a
veřejně známou osobou.

======

** update 11:53 moje nový boty olang a mikina nike. slevy dobrý a letos užitečný. zima mi fakt
není.

Blažkův náměstek stíhá řídit i domov seniorů. Zakázky míří ke sponzorům ODS. furt to říkám
a furt si myslím, že právě Blažek bude ten, kdo Fialově vládě zlomí vaz. Ten člověk je chodící
odjištěná atomová bomba.
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======

** update 09:34 prágl sevřel menší mráz. já kládu vyřešil mocnější vrstvou oblečení, novejma
botama a novou mikinou, čepicí, rukavicemi a brejlemi proti agresivnímu slunci. nemám si na
co stěžovat, oproti frajírkům v letních oblečcích a botkách, který jsem klepající kosu potkával
na zastávkách. jo bejt metrosexuálem v zimních podmínkách města, znamená položit oběť na
oltář počasí a aspoň se vyhejbat místům, který měšťáci označují páskami s nápisem zákazu
vstupu.



varování
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2023-12-03 Vytvořil ufo

** update 18:35 pražáci jeli na nákup do globusu. nažrali se v tamní jídelně, nakoupili malej
batůžek, stálo to 1200kaček a lednička je furt prázdná. problém je, že nejsem ten typ člověka,
co musí mít lednici přetejkající žrádlem. já toho potřebuju k životu dost málo. ale někdy i to
málo pěkně nasere. ještě teď mě sere čůrák z woltu, kterej mi měl v pátek přivýst žrádlo z
indický restaurace, protože sem měl po čtvrtreční masový smršti chuť na rejži s nějakým
vegetariánským sajratem, jenže to někde po cestě posral, neohlídal předávky a přivezl nějakej
spíčenej nudlovej vietnam s vepřovým, po kterým sem fakt zrovna netoužil. no nic, nějakej
zmrd měl indii místo vietnamu a já měl vietnam místo indie. bublanina je venku z trouby.

======

** update 12:23 aplikace, ve který se nastavuje počasí, právě oznámila, že přestalo sněžit a
vydala oznámení před přicházejícím velkým mrazem. ilumináti se s tím ovládaním počasí
neserou.

sněží

2023-12-02 Vytvořil ufo

** update 17:13 parukářka.
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======

** update 00:49 furt sněží. půlnoční bílá poetika města, než se vše změní v tradiční bláto,
špínu a hnus.
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2023-12-01 Vytvořil ufo

** update 21:43 jako bylo mi jak psovi, ruka a kus těla bolí od házení bowlingový koule. venku
furt sněží. bude pěkná nadílka.

======

** update 13:49 jo, večírek byl vostrej přesně podle všech pravidel. i lidi našrot byli. sněží, pod
okny proběhla havárka pronásledovaná hasiči, policajty a záchrankou. to auto to prostě
nedobrzdilo. od štěrbohol až depu hostivař stříkala proudem z kanálů pára. asi průser
parovodu.
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